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PROFESORUL dr. doc. LORINCZ ERNO ANDRAS 
LA VIRSTA DE 80 DE ANI 

Profesorul dr. doc. Lorincz Erna Andras, decanul de vîrstă al corpului 
nostru profesoral, a împlinit in ziua de 27 iulie, 80 de ani. 

Prof. Lorincz Ema Andras prezent la înfiinţarea Institutului de 
medicină şi farmacie din Tîrgu Mureş, in anul 1945, cînd a preluat con
ducerea Clinicii de obstetrică şi ginecologie, pe care a condus-o cu devo
tament şi competenţă aproape 20 de ani,- pînă in 1964 -, era de acum 
un specialist matur, cu o largă experienţă şi o viziune proprie. Cu entu
ziasmul care il caracterizează, prof. Lorincz a recrutat colaboratori şi 
elevi destoinici, şi a depus o activitate fructuoasă didactica-ştiinţifică, in 
curind binecunoscută în ţară şi peste hotare. 

Didact pasionat, prof. Lorincz şi-a adaptat totdeauna prelegerile 
sale clare, atractive şi sugestive la nivelul de cunoştinţe al auditorului 
său. El a combătut academismul abstract, rupt de viaţă, şi supraîncărca
rea prelegerilor cu detalii şi date inutile. Expunerile sale nu se reduceau 
la datele clasice ale literaturii de specialitate. ci cuprindeau cele mai noi 
achiziţii ale ştiinţei, trecute prin filtrul experienţei clinice proprii, şi ridi
cate la rangul unor opinii personale. 

Pe baza acestor principii şi-a redactat şi cursurile sale litografiate, ca
pitolele pe care le-a elaborat pentru manualele unice de "Obstetrică" 
(1955), "Ginecologie" (1959), "Obstetrică şi ginecologie" (1961), intr-o per
fectă colaborare cu ceilalţi titulari ai catedrelor de specialitate din ţară, 
întreţinerea unor legături organice cu celelalte clinici de obstetrică şi gine
cologie ale I.M.F.-urilor, constituind un obiectiv major al profesorului 
LUrincz. 

Atît in vasta sa activitate ştiinţifică, care se concretizează în cele peste 
100 de lucrări elaborate, cit şi in activitatea profesională, prof. Lorincz 
s-a orientat după principiile clasice ale obstetricii. Observaţia minuţioasă 
a bolnavei, a constituit pentru dînsul, baza oricărei atitudini obstetricale, 
dar ostil oricărei forme a rigidităţii ce a acceptat lărgirea relativă a tere-
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